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ATA DA 6º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOAO/PE, 
REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2025. 

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

18:45h, na sede da Câmara de Vereadores, localizada à Avenida Coronel 

João Fernandes, número 133, Centro, no município de São João, Estado de 

Pernambuco, realizou-se a 6º Reunião ordinária do Primeiro Período 

Legislativo do corrente ano, da Câmara Municipal de São João, presidida 

pelo Vereador Pierre André Rocha Santiago, tendo como vice-presidente o 

Vereador Jose Elias Sobral Zumba, e secretariado pelos Vereadores Marcio 

Gonzaga Pitanga da Silva e Otoniel Pedro da Silva, 1º e 2º Secretários 

respectivamente. Havendo número legal, o Excelentissimo Presidente da 

Sessão declarou aberta a Reunião e deu início aos trabalhos rogando pela 

proteção divina. Em seguida convidou o 1º Secretário para fazer a chamada 

dos Excelentíssimos Vereadores pelo livro de presença, constatando a 

presença dos seguintes Vereadores: Pierre André Rocha Santiago; Otoniel 

Pedro da Silva; José Elias Sobral Zumba; Joseval de Assis da Silva; Heleno 

Dantas de Lima Junior; Marcio Gonzaga Pitanga da Silva; Mairkon 

Flannckyn Correia; Manoel Messias Ferreira Zumba; José Edvaldo da Silva 

Gonçalves; Antonio Carlos da Silva e Rosineide de Moura Leite. Ato 

contínuo, o Presidente convidou o 2º Secretário para leitura da Ata da 5º 

Sessão Ordinária realizada em 26/02/2025, sendo aprovada por 

unanimidade dos votos. Dando continuidade à Sessão, e como não havia 

matéria para ser discutida e votada na PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO 

DIA, foi dado inicio à SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA. O Presidente 

concedeu a palavra para os Vereadores apresentarem os seus 

Requerimentos para discussdo e votagdo, ocasido em que a Vereador 

Rosineide Moura fez o uso da palavra, a qual desejou boa noite a todos os 

presentes e aos que assistiam pelas redes sociais e apresentou o 

Requerimento de nº 019/2025, que solicita ao Chefe do Executivo Municipal 

a Reforma e ampliagdo da Escola Emidio Correia de Oliveira. Após, foi 

concedida a palavra ao Vereador Mairkon Correia, que desejou boa noite a 

todos os presentes e aos que assistiam pelas redes sociais, e apresentou o 

Requerimento de nº 018/2025, que solicita ao Chefe do Executivo Mun|cnpal 

a reforma do centro comunitdrio do Povoado de Taquari. Ato 

apresentou também o Requerimento de nº 021/2025, que solicitd agfhefe 
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citado requerimento. Após, o Vereador Jose Eias usou da palavra, ocasião 

em que desejou boa noite a todos os presentes e aos que assistiam pelas 

redes sociais e apresentou o Requerimento de nº 020/2025, que solicita ao 

Chefe do Executivo Municipal a Construção da ponte no Sitio Gravatá, 

apresentando justificativa ao requerimento. Ato continuo, o Presidente 

passou a presidência para o Vereador Jose Elias para uso da palavra, 

ocasião em que desejou boa noite a todos os presentes e aos que assistiam 

pelas redes sociais e apresentou o Requerimento de nº 023/2025, que 

solicita ao Chefe do Executivo Municipal a elaboração de um Projeto de Lei 

visando a alteração da nomenclatura da Guarda Municipal para Polícia 

Municipal, apresentando a devida justificativa. Após, o Vereador Heleno 

Bamba usou da palavra, ocasião em que desejou boa noite a todos os 

presentes e aos que assistiam pelas redes sociais e apresentou a Moção de 

nº 003/2025, para que seja registrado nos Trabalhos Legislativo um Voto 

de Profundo Pesar pelo falecimento da Sr. José Alves da Silva, “zé lucio” 

como era conhecido, ocorrido no dia 01 de março de 2025, na cidade de 

Recife. Ainda com a palavra, apresentou a Moção de nº 004/2025, para que 

seja registrado nos Trabalhos Legislativo um Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Sr. Paulo Fernando Bezerra Alves, ocorrido no dia 05 de 

março de 2025, na cidade de Recife. Ato contínuo, o Presidente colocou os 

Requerimentos para discussdo e votagdo, sendo todos aprovados por 

unanimidade dos votos. O presidente concedeu a palavra aos Vereadores, 

ocasido em que o Vereador Mércio Pitanga usou da palavra, desejou boa 

noite a todos os presentes e aos que assistiam pelas redes sociais, e 

afirmou que o requerimento do Presidente em relagdo a deixar de ter o 

nome Guarda Municipal para ser Policia Municipal tem uma importancia 

muito grande para muita gente e serd um beneficio a mais para a 

populagdo, de modo que traz legitimidade e reforga mais a seguranga para 

a populagdo e que ao seu ver a Guarda ja faz o trabalho da policia há muito 

tempo, finalizando desejando parabéns ao Vereador Pierre pelo 

requerimento apresentado. Ato continuo, o Presidente passou a presidéncia 

para o Vereador Jose Elias, ocasido em que usou da palavra para agradecer 

ao Vereador Marcio Pitanga que também tão bem representa a seguranga 

publica do municipio fica feliz por ele estar aqui representando essa classe. 

Ato continuo, o presidente concedeu a palavra aos Vereadores, ocasido em 

que o Vereador Jose Elias usou da palavra, desejou boa noite a todos os 

presentes e aos que assistiam pelas redes sociais, parabenizou o Vereador 
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contínuo, o presidente concedeu a palavra aos Vereadores, ocasião em que 

o Vereador Mairkon Correia usou da palavra, desejou boa noite a todos os 

presentes e aos que assistiam pelas redes sociais, parabenizou o Vereador 

Pierre pelo requerimento e afirmou que na próxima reunião iria apresentar 

um requerimento pedindo a implantação do adicional de periculosidade 

para Guardas Municipais. Ato contínuo, o presidente concedeu a palavra 

aos Vereadores, ocasião em que a Vereadora Rosineide Moura usou da 

palavra para parabenizar as mulheres pelo seu dia, comemorado no último 

dia 8 de março, Dia Internacional da Mulher. Ato contínuo, o presidente 

concedeu a palavra aos Vereadores, ocasião em que o Vereador Marcio 

Pitanga usou da palavra para parabenizar as mulheres pelo seu dia, 

comemorado no último dia 8 de março, Dia Internacional da Mulher, e 

parabenizar o municipio pelo carnaval realizado, em paz, e agradeceu 

também ao Delegado Dr. Flávio e ao Comandante do 9º BPM. Ato contínuo, 

o presidente concedeu a palavra aos Vereadores, ocasião em que o 

Vereador Jose Elias usou da palavra para gradecer a toda todos que fazem 

parte do Secretariado, diretores, coordenadores de esporte, de cultura do 

nosso município e a secretaria de educação, que conduziram o carnaval 

juntamente com toda a equipe da Secretaria de Administração e de 

Finangas. Ato continuo, o presidente passou a presidência ao Vereador Jose 

Elias e usou da palavra para em nome da esposa Viviane que está presente 

na reunião, bem como suas filhas, mãe e irmã, enfim todas as mulheres 

aqui de São João. Ato continuo, o presidente concedeu a palavra aos 

Vereadores, ocasião em que o Vereador Heleno Bamba usou da palavra 

para parabenizar as mulheres pelo dia 8 de março, que não poderia deixar 

também de falar e agradecer por todas as mulheres em nome minha sua 

mãe, Dra. Albertina Pires Ferreira Dantas de Lima. Por fim, como nenhum 

dos Vereadores quiseram mais usar da palavra, o Presidente agradeceu a 

presença de todos os presentes, dos Vereadores, funcionários e os que 

assistiam pelas redes sociais, convidando a todos para comparecerem à 

próxima Reunião Ordinária, que será realizada no dia 18 de março do ano 

de 2025, as 18:45h. Determinou em seguida a lavratura da presente Ata, 

que depois de lida e achada conforme o Regimento Interno, v sinada 

pela Mesa Diretora da amara 

Municipal. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXKXX XXXX 

Vo Ml ot Ganhiãg, 
PIERRE ANDRE ROCHA SANTIAGO 
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